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                                                       ΠΟΛΥΩΝΥΜΑ
1) Να γράψετε, τα παρακάτω πολυώνυμα, κατά τις φθίνουσες δυνάμεις του χ

α) P(χ)=
[image: image1.wmf]3
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       β) Q(x)=
[image: image2.wmf]4
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γ)  R(x)=
[image: image3.wmf]c
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               δ) A(x,ψ)=
[image: image4.wmf]4
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2) Δίνονται τα παρακάτω πολυώνυμα :

     Ρ(χ)= 
[image: image5.wmf]3
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     Q(x)= 
[image: image6.wmf]4
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     R(x)=  
[image: image7.wmf]2
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α) Να κάνετε αναγωγή ομοίων όρων και να τα διατάξτε κατά τις φθίνουσες δυνάμεις

   β) Να βρείτε τους βαθμούς των πολυωνύμων

   γ) Να βρείτε τα πολυώνυμα

        P(x)+Q(x) ,    P(x)-R(x) ,   Q(x)+R(x)-P(x) ,  R(x)-[Q(x)-P(x)]
3) Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image8.wmf]2
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   α) Να δείξτε ότι το  2  είναι ρίζα του πολυωνύμου

   β) Να δείξτε ότι : Ρ(1) – Ρ(-1)= 6

4) Δίνεται το πολυώνυμο Ρ(χ) = 3χ+5 

   α) Να υπολογιστεί το Ρ(χ+1)

   β) Να υπολογιστεί το Ρ(χ-1) +7

   γ) Να υπολογιστεί το  Ρ(1-2χ) - Ρ(3χ-1)

5) Δίνεται το πολυώνυμο : 
[image: image9.wmf](
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 όπου το λ είναι ένας πραγματικός αριθμός. Να βρείτε το βαθμό του πολυωνύμου , για τις διάφορες τιμές του λ.
6) Δίνεται το πολυώνυμο : 
[image: image10.wmf](
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 . Να βρείτε τις τιμές των κ και λ , ώστε το πολυώνυμο να είναι 1ου βαθμού

7) Δίνεται το πολυώνυμο  
[image: image11.wmf]3
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   α) Να βρεθεί η αριθμητική τιμή του πολυωνύμου για χ=1 και ψ= - 1

   β) Να γράψτε το πολυώνυμο κατά τις φθίνουσες δυνάμεις του χ

   γ) Να γράψτε το πολυώνυμο κατά τις φθίνουσες δυνάμεις του ψ

δ) Να βρεθεί ο βαθμός του πολυωνύμου ως προς χ, ως προς ψ και ως προς χ και ψ

8) Δίνονται τα πολυώνυμα :
   Ρ(χ) = 
[image: image12.wmf](
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  και  Q(χ) = 
[image: image13.wmf]1
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Να βρεθούν τα κ,λ μ ώστε να είναι ίσα
9) Αν Ρ(χ) = 
[image: image14.wmf](
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  και 
[image: image15.wmf](
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  . Να βρεθούν τα α,β,γ ώστε τα πολυώνυμα , να είναι ίσα
10) Δίνεται το πολυώνυμο Ρ(χ) = 
[image: image16.wmf]2
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    α) Να βρεθεί ο βαθμός του

    β) Να βρεθούν τα α,β γ ώστε να είναι ίσο με το πολυώνυμο 
[image: image17.wmf]g
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    γ) Να βρεθεί η αριθμητική τιμή του πολυωνύμου για χ= - 5

    δ) Να βρεθεί το πολυώνυμο :  
[image: image18.wmf]2
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11) Αν  
[image: image19.wmf]3
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  τότε το 
[image: image20.wmf]..
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   α)  χ+6      β) 
[image: image21.wmf]3
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    γ) 4χ+3    δ) 
[image: image22.wmf]3
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   ε) 
[image: image23.wmf]7
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